
Důvodová zpráva 

Radě městské části Praha 10 je předkládán ke schválení návrh prodeje vyřazeného drobného 

dlouhodobého hmotného majetku v souladu s vnitřním předpisem ÚMČ – instrukcí QI 63-01-06 

„Zásady hospodaření s majetkem MČ Praha 10“. 

Jedná se o drobný dlouhodobý hmotný majetek, který má technický charakter a je vedený na 

majetkovém účtu 028.0000. O možnost odprodeje jednotlivých movitých věcí písemně požádali 

jejich současní uživatelé.  

Na základě Žádosti o vyřazení evidenční číslo žádosti: 4/2023/OIN příloha č. 1 předloženého 

materiálu. Komise pro schvalování likvidace nepotřebného majetku schválila odprodej uživatelům 

Zápisem č. 05/2023/OHS příloha č. 2 předloženého materiálu. 

Stav zařízení (rok pořízení 2018) odpovídá době použití a bude odprodáno svému uživateli za cenu 

určenou soudním znalcem Mgr. Bc. Šlapákem Radkem, MBA na základě Znaleckého posudku 

číslo 3095/022/22 (znalecký posudek je k dispozici u předkladatele). 

Seznam vyřazeného drobného dlouhodobého hmotného majetku, připraveného k odprodeji je 

uveden v příloze č. 3. S každým zájemcem o odkup vyřazeného drobného dlouhodobého 

hmotného majetku bude podepsána Kupní smlouva. Návrh Kupní smlouvy je v příloze                        

č. 4 předloženého materiálu. 

Notebooky budou předány ve stavu: notebooky jsou nainstalovány jako doménové stanice, tedy 

jejich používání je navázáno na firemní doménovou síť. Součástí tohoto je i nastavení 

softwarového vybavení notebooků, do kterých jsou instalovány licencované produkty v majetku 

ÚMČ Prahy 10. 

Pro možnost odkupu je tedy nezbytné notebooky předat na IT oddělení, kde budou notebooky 

vyresetovány do továrního nastavení, tedy do takové podoby, jakou měly při pořízení tohoto 

zařízení. 

Notebooky v továrním nastavení jsou většinou vybaveny pouze operačním systémem Windows 

(verze záleží na stáří stroje), případně zkušebními verzemi dalších softwarových produktů, které 

výrobce na daný typ notebooku předinstalovává (např. zkušební 30 denní verze MS Office, 

antivirový program). 

Po resetování do továrního nastavení budou notebooky ponechány v režimu prvotního spuštění, 

tedy si uživatel sám navolí uživatelský účet, název počítače a veškeré další nastavení. 

 

 


